
Rada Miejska w Strumieniu 

Rynek 4, 43-246 Strumień 

woj. śląskie 

OR.0002.25.2026 

Protokół Nr XXV.2026 

obrad dwudziestej piątej sesji Rady Miejskiej w Strumieniu 

odbytych w dniu 23 kwietnia 2026 r. o godz. 17:00 

w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Strumieniu 

 

Obecni: radni Rady Miejskiej, przewodniczący organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych Gminy, radny Rady Powiatu Cieszyńskiego, pracownicy Urzędu 

Miejskiego oraz mieszkańcy gminy – wg załączonych list obecności. 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1) Burmistrz Strumienia – Anna Grygierek; 

2) Zastępca Burmistrza Strumienia – Magdalena Suchanek-Kowalska; 

3) Sekretarz Strumienia – Brygida Biegun; 

4) Skarbnik Strumienia – Marlena Kempińska. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawidłowości jej zwołania oraz zdolności do podejmowania 

uchwał. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji. 

4. Wystąpienia gości. 

5. Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o pracach Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Strumień na lata 2026-2030. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na 

rok 2026. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu na terenie 

miasta Strumienia.  

11. Rozpatrzenie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg na działalność Kierownika 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strumieniu.  

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zakończenie. 

 

Przebieg obrad: 

 

Ad 1. 

 

Sesję otworzył, a następnie obradom przewodniczył – Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strumieniu Czesław Greń. 



Przewodniczący Czesław Greń na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 15 radnych na 15 ustawowego składu Rady – obrady są zatem prawomocne. 

Przewodniczący Czesław Greń przywitał: radnych, Burmistrza Strumienia, Zastępcę 

Burmistrza Strumienia, Sekretarza Strumienia, Skarbnika Strumienia, przewodniczących 

organów wykonawczych jednostek pomocniczych gminy, pracowników Urzędu Miejskiego 

w Strumieniu, mieszkańców gminy oraz wszystkich, którzy oglądają dzisiejsze obrady 

za pomocą transmisji online. 

 

Ad 2. 

 

Przewodniczący Czesław Greń poinformował, że radni otrzymali porządek obrad 

XXV sesji w materiałach sesyjnych. Zapytał czy ktoś proponuje wprowadzenie zmian 

w porządku obrad? 

Nikt nie wniósł żadnej propozycji zmiany do porządku obrad. 

 

Ad 3. 

 

Protokół obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26.03.2026 r. wyłożony 

do wglądu w biurze Rady oraz przed sesją na sali obrad, został przyjęty bez uwag. 

 

Ad 4. 

 

Wystąpienia gości. 

Radny powiatowy Mirosław Staniek poinformował o: 

- trwającym remoncie kanalizacji w obiekcie Zameczku w Drogomyślu, 

- przebiegu uzgodnień projektu budowy chodnika dla pieszych wzdłuż drogi 

powiatowej, ulicy Głównej w Bąkowie, 

- proteście pracowników ochrony zdrowia oraz zarządu szpitala, wyrażonym 

symboliczną minutą ciszy, przed obiektem Szpitala Śląskiego w Cieszynie w celu 

zwrócenia uwagi na problem finansowania usług medycznych przez NFZ. 

 

Ad 5. 

 

Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

Burmistrz Anna Grygierek poinformowała, że: 

1) rozpoczął się remont wiaduktu kolejowego w ciągu ulicy Lipowej w Pruchnej i droga 

została zamknięta; 

2) Gmina Strumień udzieliła pomocy finansowej w kwocie 94 249,00 zł Powiatowi 

Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji technicznej 

dla zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa DP 2630 S ulicy Głównej w Bąkowie”, 

polegającej na zaprojektowaniu chodnika wzdłuż drogi powiatowej, na odcinku o 

długości ok. 1,5 km, od rejonu Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do skrzyżowania 

z ulicą Golasowicką; 

3) podpisano umowę z wykonawcą na realizację zadania pn. Rozbudowa drogi gminnej 

ulicy Krętej w Drogomyślu na kwotę 1 610 420,76 zł; 

4) podpisano umowę z wykonawcą na realizację zadania pn. Dostawa infrastruktury 

sprzętowej w ramach projektu „Cyberbezpieczny samorząd w Gminie Strumień” 

na kwotę 408 852,00 zł; 



5) ogłoszono postępowanie przetargowe na realizację zadania pn.: „Zagospodarowanie 

terenu Szkoły Podstawowej przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zabłociu 

(wpłynęło 9 ofert); 

6) zlecono modernizację pomieszczeń przyziemia budynku Szkoły Podstawowej 

w Strumieniu, przy ulicy Młyńskiej 8, polegającej na izolacji przeciwwilgociowej 

ścian; 

7) ogłoszono postępowanie przetargowe na realizację zadania pn.: „Przebudowa drogi 

gminnej ulicy Knajskiej w Drogomyślu”, na które pozyskano środki zewnętrzne 

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na rok 2026; 

8) złożyliśmy wniosek do Ministerstwa Infrastruktury na zadanie: „Przebudowa drogi 

gminnej ulicy Torfowej w Zabłociu”; 

9) zakończono doposażenie placu zabaw przy Przedszkolu w Strumieniu, gdzie 

zamontowano nowe urządzenia zabawowe (sklep, mostek, tunel) wraz 

z nawierzchniami bezpiecznymi; 

10) zakupiono 10 kompletów ławostołów w ramach środków funduszu sołeckiego 

sołectwa Pruchna; 

11) zakupiono kosiarkę w ramach zadania inwestycyjnego „Wyposażenie LKS „Wisła” 

Strumień w sprzęt do pielęgnacji terenów rekreacyjno-sportowych” w ramach 

środków funduszu mieszkańców miasta Strumienia. 

Burmistrz Anna Grygierek przekazała podziękowania dla uczestników corocznej akcji 

sprzątania Gminy Strumień. w którym uczestniczyli radni, przedstawiciele rad sołeckich, Rady 

Mieszkańców Miasta Strumienia, jednostek OSP i młodzieżowych drużyn pożarniczych, 

ludowych klubów sportowych oraz mieszkańcy gminy. Poinformowała, że w części sołectw i 

w mieście akcje są już zakończone.  

Radny Dawid Czakon zapytał, czy w bieżącym roku będzie prowadzona akcja zbiórki 

tekstyliów? 

Burmistrz Anna Grygierek odpowiedziała, że zbiórka tekstyliów będzie prowadzona 

w taki sam sposób jak w ubiegłym roku. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 6. 

 

Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej o pracach Rady w okresie pomiędzy 

sesjami, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 7. 

 

Informację Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych, 

przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń przypomniał, że z treścią wszystkich interpelacji 

i zapytań wraz z odpowiedziami na nie zapoznać się można w BIP Urzędu Miejskiego 

w Strumieniu, gdzie są opublikowane. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 8. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień 

na lata na lata 2026-2030, przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 



Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXV.178.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień na lata 2026-2030, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, 

przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXV.179.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, która stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10. 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu na terenie miasta 

Strumienia (skwer Macierzy Ziemi Cieszyńskiej), przedstawiła Zastępca Burmistrza 

Magdalena Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 



Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXV.180.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu na terenie miasta Strumienia, która 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Radny Adam Gawron podziękował za podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy 

skwerowi położonemu na terenie miasta Strumienia – skwer Macierzy Ziemi Cieszyńskiej, 

co będzie uhonorowaniem stowarzyszenia w roku jubileuszowym. 

 

Ad 11. 

 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg na działalność Kierownika Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Strumieniu, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXV.181.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

w sprawie rozpatrzenia skarg na działalność Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Strumieniu, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 12. 

 

Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Gawron poinformował, że 30 marca br. 

odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej, którego tematem była kontrola odpłatności, w tym 

zaległości za korzystanie z wychowania przedszkolnego i za korzystanie z wyżywienia w 

stołówkach przedszkolnych i szkolnych. Z przedstawionego Komisji zestawienia wynikało, że 

należności są opłacane na bieżąco, nie występują stałe zaległości. Tematem dyskusji było 

również funkcjonowanie stołówek szkolnych. 

Burmistrz Anna Grygierek zaprosiła na:  

- obchody 125-lecia jednostki OSP w Pruchnej, które odbędą się 9 maja br. przy 

Gminnym Centrum Integracji Wsi w Pruchnej, 



- konferencję pn. „W trosce o zdrowie psychiczne dzieci i młodzieży”, który odbędzie 

się 9 czerwca br. w Miejskim Centrum Kultury i Rekreacji w Strumieniu. 

Radny powiatowy Mirosław Staniek poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy 

Społecznej Rady Powiatu Cieszyńskiego zapoznała się z „Oceną zasobów pomocy społecznej 

Powiatu Cieszyńskiego za 2025 rok”. 

 

Ad 13. 

 

Przewodniczący Czesław Greń dziękując wszystkim zebranym, zakończył obrady 

XXV sesji Rady Miejskiej w Strumieniu (o godz. 17:45) słowami „Zamykam XXV sesję Rady 

Miejskiej w Strumieniu.”. 

 

 

 

Protokołowała: Elżbieta Król 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

Czesław Greń 


